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CHVALÍKOVICE
Drazí spoluobčané,
blíží se Vánoce, čas pokoje, štěstí, lásky 
a sounáležitosti. Vánoce jsou nejkrásnějším 
časem v roce. Většina z nás se na ně těší 
a snaží se, aby během těchto pár dní bylo 
všechno dokonalé.
Uklízíme naše domovy, pečeme vánoční 
cukroví nebo jiné dobroty a v neposlední 
řadě chystáme i vánoční stromeček.
Snažíme se setkat s našimi blízkými, na 
které jsme během roku neměli až tolik času, 
nebo se věnovat více své rodině.
Vánoce jsou pro každého z nás něčím ma-
gickým a tajemným. Je to čas, kdy otevírá-
me svá srdce a máme k jiným lidem o něco 
blíž než ve shonu běžných dnů v průběhu 
roku. Před letošními Vánoci to platí dvoj-
násob. Pomalu končící rok je ve znamení 
virové pandemie a není pro nikoho z nás 
jednoduchý. Právě proto mnozí budou 
vzpomínat na radostnější Vánoce, třeba 
i svoje dětství a to, jak jsme prožívali pří-
pravy na tyto nejočekávanější dny v roce.
Jistě si však vzpomeneme i na ty, kteří již 
bohužel nejsou mezi námi, ale stále jsou 
živí v našich srdcích a vzpomínkách.
Milí spoluobčané, dovolte mi, abych Vám 
popřál krásné, štědré a láskyplné vánoční 
svátky v kruhu svých nejbližších.
Našim dětem přeji, aby pod vánočním 
stromkem našly to, co si přály a užily si více 
zimních dnů než v předešlých letech.

Neodvratně se blíží i začátek roku 2021. 
Dovolte mi, abych Vám jménem našeho za-
stupitelstva a zaměstnanců obecního úřadu 
popřál z celého srdce hodně štěstí, zdraví 
a pohody. Ať všechny starosti, jež tato hek-
tická doba přináší, se konečně rozplynou 
a nastávající rok je rokem naplněným 
radostnými chvílemi, ve kterém se nám 
bude dařit plnit naše přání a sny.

Radim Hlaváč, starosta obce
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Z usnesení 20. zastupitelstva obce ze dne 27. října
Zastupitelstvo obce mj. schválilo:
1) Jako předstupeň projektové dokumentace 
zadání vypracování „Studie proveditelnosti od-
vádění splaškových vod a centrální ČOV“.
2) Smlouvu o zprostředkování na konání Obec-
ního dne.
3) Vyřazení nepotřebného majetku Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů Chvalíkovice.
4) Omezení linky MHD č. 222 a tomu přizpůso-
bení linky č. 218.
5) Rozsah dopravní obslužnosti MHD na r. 2021.
6) Smlouvu o dílo s firmou Urbitech na vypraco-
vání webové prezentace.

Zastupitelstvo obce neschválilo:
1) Nové projednání možnosti vybudování pře-

chodu pro chodce na ul. České školy.

Zastupitelstvo obce odložilo:
1) Rozhodnutí o změně času odjezdu linky MHD 
č. 218 (7.24 h. o víkendu) do doby, než bude mít 
více informací o využití linky občany Chvalíko-
vic.

Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) Starostu přípravou výběrového řízení na zpra-
covatele studie proveditelnosti odvádění splaš-
kových vod a centrální ČOV.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
1) Výsledek výběrového řízení na pozici účetní 
obce a doporučuje starostovi přijmout do za-
městnaneckého poměru vybranou uchazečku.

Z usnesení 21. zastupitelstva obce ze dne 24. listopadu

Informace o ČOV 
a odkanalizování obce
Zastupitelstvo obce Chvalíkovice na svém 20. za- 
sedání schválilo vypracování studie proveditel-
nosti odvádění splaškových vod a realizaci výstav-
by centrální ČOV.
Studie bude sloužit jako podklad pro vypraco-
vání samotné projektové dokumentace a schva-
lovací řízení zastupitelů.
Cílem studie je ověřit, v jakém měřítku a za ja-
kých podmínek je projekt realizovatelný, a to 
zejména z hlediska technického, majetkopráv-
ního, investičních a provozních nákladů. Nyní se 
tento záměr nachází ve fázi výběrového řízení 
na zpracovatele studie.  

Radim Hlaváč, starosta obce

Ceny vodného a stočného 
od 1. ledna 2021 
Na základě usnesení představenstva akciové 
společnosti Severomoravské vodovody a kana-
lizace Ostrava byly v souladu s platnou legislati-
vou schváleny nové ceny vodného a stočného:

voda pitná (vodné)  43,52 Kč/m3 (bez DPH) 
 47,87 Kč (včetně 10 % DPH)
voda odvedená (stočné)  38,66 Kč/m3 (bez DPH)  
 42,53 Kč (včetně 10 % DPH)
Nové ceny budou uplatněny vůči našim odbě-
ratelům po prvním odečtu měřidel následujícím 
po 1. lednu 2021, popřípadě bude postupováno 
dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběra-
telem a dodavatelem.
Dovolujeme si vás zdvořile požádat, abyste o 
nových cenách informovali obyvatele vaší obce.

Ing. Halina Studničková, 
ekonomická ředitelka, SmVaK Ostrava a.s.

Co všechno koronavir zrušil
Jiné roky vás v tuto zveme na nejrůznější akce 
spojené se závěrem roku. Letos kvůli pandemii 
je tomu jinak. Začněme ale pozitivně. Vánoč-
ní strom před obecním úřadem svítí po celou 
dobu adventu. Jen to rozsvícení proběhlo jinak, 
než jak jsme byli zvyklí. Nebyl ani punč, protože 
nebyl pro koho vařit, nebyl ani program, pro-
tože nebyli diváci a nebyla ani tradiční výstava 
betlému na chodbě obecního úřadu.

Ze stejného důvodu bude 
marně anděl na oltáři naší 
kaple sv. Archanděla Michae- 
la otevírat svou náruč k uví-
tání hostů. Tradiční vánoční 
koncert v kapli se konat také 
nebude. Koledy si tentokrát 
musíme zazpívat doma. Spo-
lečně jsme se je v minulých 
letech v kapli sv. Archanděla 
Michaela učili a procvičovali 
a snad příští rok si je tamtéž 
zopakujeme, jestli jsme je 
nezapomněli.

Ani TJ Sokol Chvalíkovice společně s obcí vás le-
tos nezvou do naší sokolovny na vánoční turnaj 
ve stolním tenisu a badmintonu. Ale ten doma 
nezkoušejte. Hlavně badminton potřebuje více 
prostoru, než kolik nabízí běžný obývák. 

Text a foto: Karel Stuchlík

Poplatek za odpad 
zůstává stejný
V souladu s obecně závaznou vyhláškou o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňová-
ní komunálních odpadů rozhodlo zastupitelstvo 
o poplatku na příští rok.

Poplatek za popelnice v roce 2021 zůstává 
ve stejné výši jako letos a činí tedy 480 Kč. Je 
splatný do 30. června 2021 a začne se vybírat 
od 10. února 2021.
Tento poplatek platí:
a) fyzická osoba přihlášená v obci
b) fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu 
určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodin-
ný dům, ve kterých není přihlášená žádná fyzic-
ká osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za 
jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené 
k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému 
domu vlastnické právo více osob, jsou povinny 
platit poplatek společně a nerozdílně.            (oú)

Jak bude otevřeno 
na obecním úřadě? 
Potřebujete-li něco vyřídit ještě do konce roku, 
pak vězte, že do pondělí 21. prosince (včetně) 
bude na obecním úřadu běžná provozní doba. 
Od úterý 22. prosince do neděle 3. ledna bude 
zavřeno. Prvním pracovním dnem v roce 2021 
bude pondělí 4. ledna, kdy na obecním úřadu 
začne normální provoz.                                        (oú)

Kytice bez průvodu
To určitě malého Šimona na 
snímku z loňského 27. října 
nenapadlo, že letos svůj pa-
rádní lampion „neprovětrá“.  
Ale na 102. výročí vzniku 
Československé republiky 
jsme v obci nezapomněli. 
Sice nemohl být kvůli covi-
du lampionový průvod, ale 
představitelé obce položili 
ve výroční den k pomníku 
padlých v 1. a 2. světové 
válce kytici a zapálili svíčky. 

Text a foto: Karel Stuchlík

Zastupitelstvo obce mj. schválilo:
1) Poplatek za systém sběru komunálních odpa-
dů na r. 2021 ve výši 480 Kč za jednu osobu.
2) Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2020 o místním 

poplatku a odstraňování komunálních odpadů.
3) Dílčí změny a znění smlouvy schválené na 
zastupitelstvu obce č. 19 pod bodem 3 v bodu 
Článek III. odst. 1 bod a, c, d, a čl. 10 odst. 1.
4) Poskytnutí návratné finanční půjčky progra-
mu kotlíkových půjček občanu Chvalíkovic na 
základě smlouvy č. 1/2020 ve výši 150 000 Kč.
5) Využití hřiště všemi občany a obecními spol-
ky ke sportovním účelům, případně dalším akti-
vitám nepoškozující hřiště. V případě poškození 
je povinen uživatel způsobenou škodu uhradit.
6) Žádost obce Vršovice o změnu času odjezdu 
autobusu linky č. 218 o sobotách a nedělích  
v časech 6.07 h. a 7.12 h. z Chvalíkovic a 6.47 h. 
z koupaliště, a to s platností od 1. ledna 2021.

Zastupitelstvo obce neschválilo:
1) Spolufinancování obce na ubytování občana 
Chvalíkovic v Domově pro seniory.

Zastupitelstvo obce pověřilo:
1) Starostu vyvěšením Obecně závazné vyhlášky 
č. 2/2020 o místním poplatku na úřední desce  
a následným zasláním na odbor dozoru a kont-
roly veřejné správy.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
1) Plán inventur k 31. 12. 2020.
2) Zprávu kontrolního výboru.
3) Zprávu finančního výboru.
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Přípravy jsou letos 
velmi složité
Tříkrálovou sbírku jsme naplánovali na sobo-
tu 2. ledna 2021 a začít by měla v 9.00 hodin. 
Nejpravděpodobnější je, že skupinky kolední-
ků budou chodit v rouškách a s desinfekcí. 
Na jiném místě v tomto zpravodaji se můžete 
seznámit s informacemi z opavské charity, jak 
tam uvažují o způsobu konání sbírky. Jaká bude 
skutečnost, to nikdo v současné době neví. Pev-
ně ale věřím, že vše proběhne v naší obci po-
dobně jako v minulých letech.

O tom, jak Tříkrálová sbírka přesně proběhne, 
budete informováni obecním rozhlasem.

Rostislav Beinhauer

Roste nám jako z vody

Nejen děti nám rostou, ale i vánoční stromek. Kde jsou ty 
časy, kdy jej pomáhaly zdobit děti z mateřské školy, kdy  
k instalaci hvězdy stačila židle a později žebřík. Dole vpra-
vo se vracíme do roku 2013, kdy jsme měli skutečně vá-
noční stromeček.
Dnes je to již vánoční strom a nazdobit tuto naši pýchu 
před obecním úřadem znamená pozvat plošinu firmy Al-
breko s.r.o. Jen z ní je možno instalovat nejen vrcholovou 
hvězdu, ale i další ozdoby. 
Koronavir způsobil, že letos rozsvícení stromu bylo bez di-
váků a všech tradičních a oblíbených doprovodných akcí. 
V předvánočním čase přesto zdobí naši obec. Nemohou si 
ho nevšimnout ani ti, kteří Chvalíkovicemi jen projíždějí. 

Text a foto: Karel Stuchlík

2013

Kdyby náhodou napadl sníh
Loňská zima byla v tomto ohledu velmi milosrd-
ná, ale letos může být situace jiná. Bez aut si už 
život nedovedeme představit. Z ulic se mnohdy 
stávají hromadná parkoviště a jejich průjezdnost 
je horší. V případě, že napadne sníh i mnohdy 
kritická. Při uklízení sněhu jsou velkou překáž-
kou pro projíždějící odklízecí techniku. Nezapo-
mínejte na to a parkujte v nadcházejícím zimním 
období ohleduplně!                                               (oú)

Náhradní termín nebude
V říjnu se měl uskutečnit sběr velkobjemového 
a nebezpečného odpadu. K četným dotazům 
sdělujeme, že náhradní termín nebude. Jak jsme 
byli informováni firmou Pedersen, další sběr se 
uskuteční až v řádném jarním termínu.           (oú)

Koledníci obcházejí domácnosti s přáním požeh-
nání a všeho dobrého do nového roku. Zároveň 
nabízejí možnost přispět do pokladničky na dob-
rou věc. V tomto roce jsme z vykoledovaných darů 
mohli podpořit seniory a vážně nemocné lidi,  
o které se naše terénní služby (pečovatelská, ošet-
řovatelská a hospicová) starají v domácím prostře-
dí. Také jsme mohli dokončit přestavbu chráně-
ných dílen, ve kterých nachází práci více než 160 
lidí. Vaše dary pomohly také mladým lidem s těž-
kým tělesným a mentálním postižením.
Dary z následující sbírky máme v plánu využít 
opět pro naše terénní služby, které poskytují 
pomoc seniorům a pacientům v terminálním 
stadiu, a také lidem s mentálním postižením a 
duševním onemocněním, kterým poskytujeme 
služby v sociálně terapeutické dílně Radost.
Tříkrálová sbírka 2021 se bude konat v prodlou-
ženém termínu od 1. do 24. ledna. Jsme rádi, že 
se koledníci z vaší obce rozhodli do následující 
sbírky opět zapojit. Věříme, že vše provedou tak, 
aby vám koledování přineslo radost, odpovída-

lo všem vládním nařízením, která budou v lednu 
platná, a bylo bezpečné pro všechny účastníky.
Pokud by se v lednu ukázalo, že koledování není 
možné, nebo pokud by vás koledníci nezastihli 
doma, nabízíme možnost přispět na tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu 
Opava 77708012. 
Více informací na www.charitaopava.cz.

Marie Hanušová, koordinátorka 
Tříkrálové sbírky

ZPRAVODAJ OBCE CHVALÍKOVICE
Zpravodaj obce Chvalíkovice, vydává obec Chvalíkovice, 

České školy 11, 747 06 Chvalíkovice, IČO: 00849685. 
Evidence periodického tisku: MK ČR E 21120.

Vychází čtvrtletně v nákladu 200 ks. Zpravodaj je neprodejný. 
Tisk: Obecní úřad Chvalíkovice

Toto číslo bylo vydáno ve Chvalíkovicích dne  8. prosince 2020.
Uzávěrka čísla byla 2.12. 2020.

Příspěvky pro další číslo posílejte na adresu obec@chvalikovice.cz 
nebo dodejte osobně na obecní úřad. 

Žádosti o inzerci posílejte na adresu starosta@chvalikovice.cz. 
Uzávěrka příspěvků pro příští číslo je 20. února 2021.

Charita informuje ke Tříkrálové sbírce
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Pomoc osobám se zdravotním postižením 
a seniorům nejen v době koronakrize

možnost si s někým popovídat nebo vyřešit 
osobní záležitosti a problémy. V tom všem vám 
můžeme pomoci, neboť naše organizace zajiš-
ťuje tyto sociální služby:

osobní asistence - např. úklid domácnosti, za-
jištění nákupu, pomoc při osobní hygieně, pře-
sunech, vyplnění volného času ap.

individuální bezbariérová doprava - zajištu-
jeme dopravu také speciálně upraveným vozi-
dlem pro vozíčkáře

půjčovna kompenzačních pomůcek - např. 
toaletní křeslo, chodítka, vozíky ap.)

poradna pro osoby se zdravotním postiže-
ním - pomoc při vyřízení invalidního důchodu, 
dávek pro osoby se zdravotním postižením ap.

Je pro nás důležité, aby lidé se zdravotním po-
stižením a senioři nezůstali bez pomoci. Při po-
skytování služeb se řídíme aktuálními vládními 
předpisy a klademe důraz na zajištění zdraví a 
bezpečnosti jak klientů, tak našich pracovníků. 

Bližší informace o naší organizaci a nabíze-
ných službách naleznete na internetových 
stránkách www.czp-msk.cz. Kontaktovat nás 
můžete na telefonním čísle 553 734 109 či 
mailové adrese czp.opava@czp-msk.cz.

Mgr. Eva Kaštovská

Naše organizace Centrum pro zdravotně po-
stižené Moravskoslezského kraje o.p.s. již přes 
deset let pomáhá osobám se zdravotním po-
stižením a seniorům na Opavsku. Nezměnilo se 
to ani během epidemie koronaviru, kdy je řada 
osob v různé míře odkázána na pomoc druhých, 
ať už se jedná o pomoc s nákupy, úklid domác-
nosti, doprovod k lékaři pomoc při osobní hy-
gieně, ale také o vyplnění volného času či mít 

Centrum pro zdravotně postižené 
Moravskoslezského kraje o.p.s.,
detašované pracoviště Opava

Nová účetní - referentka na obecním úřadu
lávání. Navíc z toho 
vyplyne, že se obec 
stane plátcem DPH. 
Bude to nesrovnatel-
ně složitější, než jak je 
tomu dnes.
Účetní - referentka je 
do značné míry prá-
ce s lidmi a jejich po-
žadavky, stížnostmi, 
přáními ap. Na to 
jste připravena?
Považuji se za nekon-
fliktní typ a věřím, že 
se domluvím s kaž-
dým.
Nejen účtováním 
živ je člověk. Na svém facebookovém profilu se 
hlásíte k adventnímu běhání. Jaké tratě a povr-
chy jsou vaší doménou?
Mám ráda Beskydy, kam hodně jezdím a moc ráda 
chodím po horách se svým australským ovčákem. 
Vlastního běhání už ubývá. V poslední době jsem 
se začala více věnovat severské chůzi nordic wal-
king, což je chození se speciálními holemi. Je to je-
den z nejzdravějších sportů, při kterém zapojujete 
svaly celého těla. 
Každý rok se účastním Beskydské sedmičky, což 
je extrémní přechod Beskyd s výstupem na sedm 
vrcholů s nadmořskou výškou nad 1000 m za 24 
hodin. A jestli se mi podaří postavit tým, tak bych 
v květnu chtěla absolvovat štafetový závod Hory - 
Bory z Beskyd na Pálavu.
Kdyby se mi náhodou podařilo absolvovat Bes-
kydskou sedmičku, tak bych v cíli asi umřel. Jak 
jste na tom vy?
Je to hodně namáhavé a je pravda, že po tako-
vém závodu pár dní jen spím a jím. Ale není to jen 
sport. Poznáte tam spoustu zajímavých lidí z celé 
republiky, se kterými vás spojují společné zájmy.

Napadlo mě, že práce účetní - referentky na 
obecním úřadu má s Beskydskou sedmičkou 
leccos společného. Je sice namáhavá, ale také 
zajímavá. Uvidíme, jak to bude třeba po roce 
hodnotit Mgr. Olga Nedopilová, která do funk-
ce nastupuje 4. ledna 2021.

Připravil a foto: Karel Stuchlík

Ve Chvalíkovicích se Mgr. Olga Nedopilová 
sice nenarodila, ale už patnáct let je to její 
obec. Pochází z Dolního Benešova a její man-
žel z Opavy. Se svými nejbližšími - Lenkou, 
Tomášem a Vendulou prochodili okolí obce. 
Oceňuje jeho přírodní krásy a zajímavosti.

Proč jste se rozhodla přihlásit do výběrového ří-
zení na pozici účetní - referentka? 
Ve Chvalíkovicích se nám dobře žije a rozhodně 
bychom neměnili. Patřím sem, obec mě zajímá  
a chtěla bych jí být prospěšná. 

Mgr. Olga Nedopilová pracuje jako kontrolorka 
na Krajském úřadu Moravskoslezského kraje  
v Ostravě na oddělení přezkoumání hospoda-
ření územních celků. Má bohaté zkušenosti z ji-
ných obcí na Bruntálsku, Opavsku a Novojičín-
sku, kam jezdí kontrolovat, jak obce hospodaří. 
Zda veřejné finanční prostředky používají tak, 
jak se mají používat, jestli správně účtují, jestli 
je vydávají hospodárně, jestli veřejné zakázky 
jsou v souladu se zákonem ap. Může být lepší 
kvalifikace pro práci účetní na obecním úřadě?

Být účetní asi není jednoduché, protože stále se 
něco vyvíjí, mění a přibývá. Jak se v tom stačíte 
orientovat?
Musím. Na portálu krajského úřadu máme aktu-
alizované novely zákona, takže čerpám informa-
ce odtud. Jsou různé vzdělávací agentury, které 
se novinkami zabývají a tam se také dají čerpat 
informace. Účetní mají i svůj klub v Opavě, kde si 
vyměňují zkušenosti, a také obce v tomhle směru 
spolupracují.
Jenže práce účetní - referentky není jen o účet-
nictví. Nebojíte se šíře toho, co vás na obecním 
úřadu čeká? Budete třeba hlásit i v obecním roz-
hlase.
Tak toho se asi děsím nejvíce. Ale vážně. Myslím, že 
vím, do čeho jdu. Jednotvárná práce to v žádném 
případě nebude. Vždyť jen funkční náplň pracov-
ních povinností, kterou jsem obdržela, čítá čtyři 
stránky textu formátu A4.
Je něco, z čeho máte už dopředu velký respekt?
Jedině snad z připravované stavby kanalizace a čis-
tírny odpadních vod. Účtování transferu není úplně 
moje parketa. V tomto směru mě čeká i další vzdě-

Ani kuželky nepadají

Po několika úvodních zápasech soutěž pře-
rušila druhá vlna koronaviru a s ní související 
opatření. Svaz jedná s jednotlivými družstvy 
o vhodném režimu, při kterém by se soutěže 
mohly dohrát. Žádá na příslušných místech o 
povolení soutěže, nicméně v tomto roce zřej-
mě už žádné zápasy nebudou.
Zachovejte nám přízeň! Budeme doufat, že se 
soutěž na jaře obnoví. Klidné svátky a všech-
no nejlepší do nového roku přejí kuželkáři!

Ing. Dalibor Krejčiřík
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Spolek rodičů při mateřské škole pravidelně 
na podzim pořádá DRAKIÁDU a akci s názvem 
DLABÁNÍ DÝNÍ. Letos jsme se ale na dlabání sejít 
nemohli a tím pádem jsme společně nevytvořili 
krásná umělecká díla z vyřezaných dýní, která 
by zkrášlila schodiště obecního úřadu. 
Nicméně, rozhodli jsme se dýně do rodin dětí  
z mateřské školy aspoň rozdat, ať si vytvoří ori-
ginální výzdobu doma v kruhu rodiny. 
Co jsme ale stihli, bylo odpoledne plné rozto-
divných draků na obloze u hasičárny. Počasí si 
s námi pěkně pohrálo. Ještě dopoledne fučelo 
tak, že si rodiče živě představovali, jak budou 
své ratolesti chytat ve vzduchu za kotníky.
Když ale přišlo na věc a my se v hojném počtu 
sešli, tak se nehnul ani lístek a dospělí se starší-
mi sourozenci běhali jak strhaní za vehementní-
ho povzbuzování ostatních sem a tam. Kdo už 
nemohl, tak si opekl špekáčky na ohni nebo si 
dal výbornou buchtu a čaj.
Později se přece jen vítr smiloval a myslím, že 

Podzim 
v mateřské škole

naše draky viděli až v Bohučovicích.
Na řadu přišlo i překvapení pro děti v podobě 
heliových balónku, které si  sami ozdobily. Je-
jich nadšení neznalo mezí. Byla opravdu radost 
je pozorovat. 

Text a foto: Barbora Rychtarová
V neúplné „covidové“ podzimní části soutěže 
odehrál TJ Sokol Chvalíkovice osm zápasů, ve 
kterých za tři remízy získal tři body. To stačí jen 
na předposlední jedenácté místo. Desátý Skřipov 
má o bod více a poslední Raduň jednou vyhrála  
a má také tři body. Za podzim zbývá dohrát:

Chvalíkovice - Hrabyně, 
Chvalíkovice - Pustá Polom B 

Raduň - Chvalíkovice

Výsledky:
Chlebičov B - Chvalíkovice 1:1 (0:0)
Branka:  vlastní (Lukáš Trávníček)

Skřipov - Chvalíkovice 1:1 (1:0)
Branka: Denis Stoschek

Fotbal III. třída, sk. B, podzim 2020

Co jsme na podzim stihli 
Bohužel se v nové sezoně opakuje situace z jara. 
Pandemie koronaviru zastavila nejenom fot-
balové akce, ale i kulturní život. I za tu krátkou 
dobu hoši odehráli pár zápasů. Výsledky utkání 
po nedohrané podzimní části sezóny:

Kategorie mladší žáci (7+1):
Sokol Chvalíkovice - Skřipov 6:4
Slavia Opava - Sokol Chvalíkovice 1:3
Sokol Chvalíkovice - Stěbořice 2:0
Slavkov - Sokol Chvalíkovice 1:1
Sokol Chvalíkovice - SFC Opava 1:5

Kategorie starší přípravka (5+1)
Sokol Chvalíkovice - SFC Opava 6:9
Skřipov - Sokol Chvalíkovice 2:15
Sokol Chvalíkovice - Březová 8:3
Budišovice - Sokol Chvalíkovice 7:8
Hradec nad Mor. - Sokol Chvalíkovice 9:8

Monika Halšková

TJ Sokol Chvalíkovice 
 mladší žáci

Největší soupeř fotbalistů - covid

Mladí v krajském přeboru
Již podruhé jsme dostali z TJ Raduň nabídku, 
aby se naše nejstarší kategorie zúčastnila kraj-
ského přeboru mladšího dorostu. Předem jsme 
věděli, že to budou velice těžké zápasy, a to ne-
jenom po fyzické stránce, ale také po psychické. 
V krajském přeboru jsou kvalitní týmy s velkými 
zkušenostmi a my jsme více méně nováčci. Pro 
nás pro všechny to byla příležitost získat zkuše-
nosti a zahrát si na parádních hřištích. Za mě, 
jako trenéra, patří klukům velký obdiv a respekt 

za to, jak bojovali. Jedná se o tyto hráče: Miku-
láš Matoušek, Martin Orlík, Filip Šafarčík, Filip 
Müller, Ondřej Šubrt,  Adam Šubrt, Štěpán Gi-
bes, Ondřej Můra, Daniel Nosek, Matyáš Gla-
zar, Ondřej Ruby, Aleš Škuta, Ondřej Volovský, 
Petr Kubík, René Havrlant, Jiří Vajda, Dominik 
Pavelka a Vojtěch Klement.               David Gibes

Fo
to

 z 
ut

ká
ní

 Ch
va

lík
ov

ice
 - H

or
ní

 Lh
ot

a:
 K

ar
el

 St
uc

hl
ík



1110

Dva momenty mě vedly k této dvoustraně. Ten první souvisí  
s covidem. Lidé vzali letos doslova útokem nejrůznější zajímavá 
místa v naší republice. V létě jsem projížděl Karlovou Studánkou 
a chtěl tam zaparkovat. Ani náhodou! Průvod, který šel po cestě 
k vodopádům Bílé Opavy si nezavdal s těmi prvomájovými před 
rokem 1989. Podobné to bylo i jinde. Bylo těžké vymyslet trasu, na 
které by nebylo „vyprodáno“. A ten druhý moment? To bylo vyzná-
ní naší nové účetní obecního úřadu Mgr. Olgy Nedopilové o tom, 
jak krásné je okolí Chvalíkovic. Přijměte proto čtyři tipy pro vaše 
zimní výlety, kde nebývá „vyprodáno“!     Text a foto: Karel Stuchlík

 Okolí Chvalíkovic? Stromy, kopce, voda, výhledy!

Kopec Brdlice ve Vršovicích je vysoký 395 m. 
Jsou odtud nádherné výhledy na Opavu, Pra-
děd, Velký Roudný a další místa. Na památku 
obětí 2. světové války tu byla postavena dře-
věná kaple P. Marie Sedmibolestné. 

Brdlice

Branecký kopec

Panské rybníky

Cvilín

Rybníky k Raduni patří. Když jedeme od Opavy, tak po levé straně před 
vesnicí míjíme tzv. Panské rybníky, vedle kterých je přírodní památka 
„Raduňské mokřady“. Ty jsou rájem žab, žabáků i malých žabiček. Na 
jaře o sobě dávají hlasitě vědět. Vedle rybníků bublá Raduňka, jejíž 
vody po dlouhé pouti skončí v Baltském moři.

Poutní vrch Cvilín s kostelem P. Marie Sedmi-
bolestné je výraznou dominantou Krnova. 
Tradice církevních poutí sahá až do 17. století. 

Z Braneckého kopce (376 m) můžete kouknout 
domů, co je nového ve Chvalíkovicích. Jako na 
dlani je před vámi Opavská nížina, ale vidět 
bývá i Praděd a hřeben Jeseníků. Kouzelný je 
v létě i v zimě.



Abyste nemuseli někde pracně shánět zajímavou brožurku 
„Průvodce hasičských praporů Opavska“, přinášíme vám 
z ní kapitolu, která hovoří o našem sboru. Určitě není na 
škodu, připomenout si symboliku praporu našich hasičů.

Sbor dobrovolných hasičů 
Chvalíkovice
Prapor hasičského sboru byl pořízen v roce 2005 
u příležitosti 110. výročí 
založení sboru. Slavnost-
ní žehnání se uskutečnilo 
v místní kapli 9. července 
2005 v rámci mše svaté,  
která se konala u příleži- 
tosti oslav výročí. Požeh-
nán byl hradeckým farářem  
P. Antonínem Kolářem.

Snahou při vytváření ná-
vrhu praporu bylo na pra-
por umístit ornamenty 
zachycující historii sboru 
v kombinaci se sv. Floriá- 
nem, patronem hasičů.

Na červené lícové straně je 
ve středu umístěna korou-
hev, která se nachází na věži místní hasičské zbroj-
nice a připomíná její vybudování v roce 1901. 

Prapor našeho hasičského sboru

Pod korouhví je umístěna koňská stříkačka, která 
je symbolem založení sboru v roce 1895. V rozích 

Připravila: Zuzana Beinhauerová, foto: Karel Stuchlík 

na lícové straně praporu je 
vyšita trumpeta místního 
výborného trubače pana 
Antonína Beinhauera. 

Na modré rubové straně 
je ve středu vyšit patron 
hasičů sv. Florián, který je 
v horní a spodní části le-
mován sloganem „Bohu 
ke cti, bližnímu k ochra-
ně ve dne v noci hasič po-
vstane.“ Tento slogan byl 
uveden v první hasičské 
kronice a zapsal jej jeden 
ze spoluzakladatelů sboru 
hasičů ve Chvalíkovicích 
pan Ferdinand Vašek.


